

«Я горжусь тем, что нахожусь в городе Элва на предприятии мирового уровня, которое является одним из крупнейших работодателей в Южной Эстонии и которое выделяется благодаря высокому качеству и пунктуальности поставок», заявил президент Тоомас Хендрик Ильвес в рамках сегодняшнего посещения компании Enics Eesti AS, производящей компоненты для промышленных электронных приборов.

Компания была учреждена в 2004 году и успешно расширяется. Персонал предприятия насчитывает 760 человек. Глава государства выразил Enics признание за вклад в постоянное обучение и повышение квалификации работников, поскольку это является важной предпосылкой для развития и эффективности любого промышленного предприятия.

«В Элва сейчас мы наблюдаем два совершенно различных подхода: с одной стороны, два крупных банка закрывают свои отделения в городе, с другой же стороны, здесь расширяет свою деятельность предприятие, уже ставшее международно успешным. Я испытываю симпатию к подходу Enics Eesti, поскольку он направлен на поддержку регионального развития в Эстонии», сказал президент Ильвес.

«Если бы в наших уездах было больше таких предприятий с международным размахом и предприимчивых людей как в Enics, успех Эстонии был бы гарантирован», добавил глава государства.

Из-за нехватки рабочей силы компания Enics Eesti открыла автобусный маршрут в Валга. Оттуда в Элва на работу ездит около 100 человек, более половины из них – латыши.

По словам президента Ильвеса, степень успешности и расширяемость местных предпринимательских инициатив зависит от внутренних и внешних связей уезда, то есть это вопрос региональной политики, который местное самоуправление или уездная управа не смогут решить в изоляции.

«Если мы хотим, чтобы предпринимательство развивалось и в сельских районах и такие предприятия имели достаточно рабочей силы, государство должно оказывать им

тщательно продуманную поддержку», подчеркнул глава государства.

Epics AG – единственный в мире концерн, который занимается исключительно производством электроники для промышленных нужд. Помимо Эстонии, заводы компании расположены в Швеции, Финляндии, Словакии, Швейцарии и Китае. Завод в Элва – один из крупнейших, он обеспечивает почти четверть оборота концерна. Завод Epics Eesti AS работает в четыре смены – круглосуточно и семь дней в неделю.

Город Элва считается лесной столицей нашей страны, и в поддержку этой традиции президент посадил на берегу озера Арби молодой дуб. Затем глава государства посетил культурный центр Sinilind.

Президент Ильвес также посетил Тартуский научный парк и ознакомился с инкубационным центром, демо-центром, лабораториями Эстонского центра полезного для здоровья молока, производством трехмерных принтеров, Protolab и Nanolab.

Отдел связей с общественностью
Канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229